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Ještě během zápasu chvílemi prohrávaly a samy nevěřily, že mohou uspět. Středočeské
házenkářky však proti favorizovaným Jihočeškám předvedly bojovný výkon a dramatický
duel nakonec ovládly poměrem 15:14.

„Myslely jsme si, že prohrajeme,” prohlásila jedna z házenkářek po zápase. „Na začátku jsme se
hodně bály, protože jsme do toho souboje šly jako outsideři. Jak se zápas vyvíjel, začaly jsme si víc
věřit, a nakonec se to povedlo,” prozradily hráčky, které ze začátku nedávaly tolik nadějí, ale díky
tomuto vítězství si víc věří.

Středočešky nastoupily na hrací plochu v pozitivním naladění. V prvních minutách se ale ukázalo, že
jihočeský tým bude těžkým soupeřem. Celý zápas se nesl ve znamení vyrovnaného souboje. Oba týmy
se neustále střídaly ve vedení a dorovnávaly skóre. Nervozita byla patrná zejména právě na straně
Středočešek, kterým se dlouho nedařilo soupeřky přehrát.

"Na začátku jsme se hodně bály, protože jsme do toho souboje šly jako outsideři."

„Velmi jsem se bála,” řekla trenérka Kateřina Adamová. „Jihočeské házenkáři jsou výborným týmem
a mají skvělého trenéra, takže to byl těžký soupeř. Zápas byl hodně vyrovnaný a paradoxně v
oslabení v posledních dvou minutách to holky urvaly, což bylo nečekané,” řekl druhý z trenérů Pavel
Pecka. O výsledku rozhodly svými střelami dvě hráčky, a to Veronika Kučerová a Magdalena
Adamová.

Reprezentantky Středočeského kraje v jednu chvíli prohrávaly až o tři body. Poté však nastal zvrat a
nepříznivý vývoj utkání se začal postupně obracet. Poslední minuty zápasu byly klíčové.

V dalším zápase se sportovkyně ze středních Čech utkaly s Karlovarským krajem, se kterým ale
prohrály 21:13. Poté se postavily házenkářkám z Vysočiny, nad kterými opět vyhrály 23:19.

Tým středočeských házenkářek se pro letošní Olympiádu dětí a mládeže skládá z velmi
talentovaných hráček, které reprezentují sílu a kvalitu středočeské házené. Tento výběr prezentuje
rychlou a dynamickou házenou, která se staví na pohybu, spolupráci a odvahu hrát aktivně v útoku i
obraně.
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